

Сказочный «Новогодний калейдоскоп»

Новый год – самый радостный, торжественный и магический праздник, который захватывает всех своим очарованием и волшебством. Именно в торжественной и волшебной обстановке прошёл в пятницу 22 декабря в ГУО «Островецкая детская школа искусств» традиционный праздничный концерт «Новогодний калейдоскоп».

Всё в этот сказочный вечер блистало новогодним лоском и чудесным сиянием: и пышно украшенная сцена, на которой каждая деталь была продумана до мелочей и выполнена трудолюбивыми руками мастеров-художников, и не менее захватывающие праздничные концертные номера в исполнении учеников и учителей школы. Каждое выступление, будь то сольное или массовое, отличалось слаженным звучанием, красочной постановкой и новогодним настроением. Ну и, конечно же, разнообразил мероприятие весёлый и креативный Дед Мороз, который, наравне с ведущими, представлял концертные номера и даже принимал в них непосредственное участие.

«Новогодний калейдоскоп» в очередной раз отличился новизной и позитивом и зажёг в сердцах зрителей радость, восторг и чувство приближающегося праздника.

